

DE CE VOR SĂ NE OMOARE ?

Prof. Jean Jacques Askenasy

Josephus Flavius descrie revolta Iudeilor din anul 66 e.n. contra dominației romane, pentru restaurarea regatului independent „Israel”. Eroica rezistență de la Masada sub conducerea lui Eleazar ben Yair (72-73 e.n.) nu reușește și Marele Templu a fost distrus. Ne-am împrăștiat în cele 4 puncte cardinale.



Căderea templului



Jefuirea templului

La data de 14 mai 1948, Ben Gurion declară crearea statului național al evailor , statul Israel. În ziua de Joi 6 Mai 2024 în ziarul franceez, parisian Le Figaro apare imaginea de mai jos :



Lozınca a apărut pe gardul stadionului din comuna Carcassonne. În traducere înseamnă "A omorî evreii este o datorie". De ce vor din nou să ne omoare? Au făcut-o acum 83 de ani, au programat omorîrea a 12 milioane și au realizat 6. De ce datoria de a ne omorî? De ce a omorî creștini sau islamici, nu este o datorie ?? Ce primejdie reprezintă evreii pentru omenire că este o datorie să-i omoare? Cu

ce deranjează cele 0,5% din cele aproape 8 miliarde de oameni, că sunt datori să-i exterminem? Am citit cu atenție Mein Kampf ca să înțeleg. Iată ce am înțeles:

Adolf Hitler devenit liderul celui de-al treilea Reich împreună cu mentorul său Dietrich Eckart, Alfred Rosenberg, Rudolf Hess, Hermann Göring and Julius Streicher, participă la un putsch antistatal, este arestat în Noembrie 1923 și condamnat pentru 5 ani. În pușcăria din Landsberg-am-Lech, dictează primul volum din Mein Kampf, în care povestește: el avea 15 ani când a auzit prima dată cuvântul "evreu" și i-a provocat un sentiment neplăcut (?). La acea vreme trăiau în Viena 2 milioane de austrieci și 200.000 de evrei. Creierul acestui copil decide că evreii sunt "o problemă". Într-o zi vede un om într-o caftană neagră și se întreabă : acesta este german? Realizează cu un sentiment de groază că nu. Un abis separă pe evrei de ființele superioare cărora el le aparține. Arianismul din el împletit cu patriotismul său agresiv îl conduce la ideea culpabilității rasei evreiești și necesitatea soluției finale. Cartea lui Adolf Hitler a inventat o minciună ca explicație pentru pierderea dezastruoasă a germanilor în Primul Război Mondial: "evreii" și a găsit ca unică soluție, cea finală. A pus bazele industrializării crimei, în baza tezei superiorității ariene a germanilor care împreună cu demonizarea evreilor a condus la instalarea reversibilității creierelor din om la bestie și ne-a exterminat. Pronunțarea cuvântului Fuhrer era egală cu porunca de a ucide evrei,

De ce azi francezii simt din nou dorința de a omorî evrei ca o datorie" (devoir)! De ce? Poate din cauza războiului. Bine dar de ce nu apar asemenea "datorii", în războiul concomitent dintre Ucraina și Rusia ? Răspundem simplu: poate un nou val de antisemitism. Bine dar de ce nu apar și valuri de anticreștinism, antibudism, antiislamism, etc? De ce această datorie de a omorî evrei?

Din cauza religiei iudaice? Din cauză că omorând pe evreul circumscris Isus Christos, am comis un deicid? Așa de puternici suntem că am omorât un Dumnezeu? Nu, Isus a devenit Dumnezeu pentru că l-am omorât ! Poate omorând evrei mai naștem unul nou? Dar nu e bine să fie doi Dumnezei? Ne vor omorî pentru că distrugem monoteismul! De ce atunci datoria aceasta de-a ne omorî. Eu cunosc fără să exagerez, câteva mii de neevrei, și sunt convins că nimeni din cei pe care-i cunosc eu, se simt datori să mă omoare! Atunci de unde această datorie? Am trăit 33 de ani în România și am auzit nu odată, jidanii la Palestina! Am făcut-o! Am emigrat în Israel ! Acum vor să mă omoare în Israel. Au dovedit-o pe 7 Octombrie 2023. Câteva mii de Hamasnici au venit și ne-au omorât la noi acasă. De atunci toată planeta țipă că suntem naștiți. Ne-au dat

foc la case, au aruncat rachete peste noi, ne-au luat 300 de ostatici, copii, femei și bătrâni? În 3 ore pe 7 octombrei 2023, 1400 de israelieni copii, femei, bărbați, au fost omorâți prin împușcare, decapitare, ardere de viu, violare și ucidere, femeilor însărcinate li s-a tăiat burta, li s-a scos embrionul cu mâna, aruncat pe jos, s-a turnat benzină peste el și s-a jucat hora apocaliptică în jurul focului până ce embrionul s-a transformat în jăratec. Între odioșii criminali veniți să ucidă, erau ucigași în cârje și invalizi care săreau într-un picior. Un tânăr de 19 ani după ce împușcă în cap o bătrână, i-a luat telefonul și a sunat-o pe mama lui la cățiva kilometrii distanță și i-a strigat : Mamă fiul tău este "un jihad" am omorât 10 evrei (era prețul unui apartament oferit de Synuar) și plec să mai omor ! Mamă fiul tău este un jihad!

În acest univers absurd, atacul Hamas asupra Israelului, este însoțit de manifestațiile de simpatie ale studenților de la universităților din Franța, America, Germania, Italia și multe alte țări. De ce?





De unde această dorință acerbă de-a ne omorî? De ce simt animalele vorbitoare, adică oamenii nevoia să omoare oameni? Atrocitățile cu care ne-au omorât hamasnicii nu pot fi realizate de animalele răpitoare, deoarece nu știu să decapitateze și nu știu să joace volei, ele aparțin în exclusivitate animalelor vorbitoare, adică oamenilor. Ce le-am făcut? Am luat prea multe premii Nobel? Am participat la Euroviziune, și în ciuda faptului că "oficialitățile" ne-au dat 30 de puncte și am ieșit pe locul 5? A fost un semnal de a nu mai participa? Să scoată o lege ca evreilor să nu li se mai dea premii Nobel! Poate dorința de a ne omorî va scade?

Statul Israel este o entitate religioasă, culturală și etnică care are legitimitatea de a governa prin vot al poporului. Ayatulele sunt angajate pe viață și pe moarte în realizarea bombei atomice, pentru a putea realiza apocalipsa necesară creierii califatului mondial. Atacurile rebelilor Huti din Yemen asupra vaselor în strâmtoarea Bab El Mandeb, atacul cu rachete a Hamasului și Hizbalei Cleștele de proxi ai Iranului au început exterminarea Israelului. În momentul în care unicul său aliat Statele Unite vor înceta să-l ajute cu arme nenucleare necesare, sub motivul ocrotirii palestinienilor, evreii vor fi obligați înainte de exterminare să se apere cu armele nucleare. Al treilea război nuclear, care pune în primejdia existența planetei, paște la orizont. Astfel cum omenirea nu și-a dat seama de minciuna lui Hitler despre necesitatea soluției finale a problemei evreilor, tot astfel azi, omenirea este preocupată cu datoria omorîrii evreilor în loc de-a înțelege pericolul iminent al creierii califatului Mondial al Ayatulelor. Când Statele Unite și apoi tot restul omenirii va realiza pericolul, va fi prea târziu.

Editura SAGA & Jurnalul Israelian, sunt dedicate promovării artelor și a culturii în spațiul de limbă română. Publicăm zilnic jurnalistică, recenzii, analize, invitații la evenimente culturale actuale. Reportaje la zi.

Traducem din trei limbi și tipărim cărți în Ro, la Amazon.com și Israel.

Vizițați <https://www.jurnal-israelian.com>

